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Yes 
39% 

No 
61% 

Not Sure 
0% 

This year we've looked at how well TEACHERS and 
TEACHING ASSISTANTS care for and treat pupils. Do you 

think that, in general, TEACHERS and TEACHING 
ASSISTANTS are... 

Yes 
4% 

No 
65% 

Not Sure 
31% 

It's quite hard making sure people treat our toilets well but 
our cleaning team do their best. Do you think the pupil 

toilets ARE CLEAN & PLEASANT ENOUGH? 



How good, out of 10, are school dinners (only answer if you have school dinners!) 

 

 
 

What do you think our school does best?  
(The bigger the word, the more often it was used) 

 

 

 

 
 
 
 



If there is one thing that you could improve about our school, what is it? 

 

 

 

 

Yes 
85% 

No 
0% Not Sure 

15% 

Think about EVERYTHING you've learned in lessons, 
assemblies, trips, visitors and experiences. Do you think the 
school is good at helping pupils to understand how to keep 

healthy and safe? 



 

 

 

 

Yes 
93% 

No 
2% 

Not Sure 
5% 

Think about everything you've learned in lessons, assemblies, 
trips, visitors and experiences. Do you think the school is good 

at helping pupils to understand about the world, different 
countries and how people are the same and different? 

Yes 
59% 

No 
41% 

Since you've been at The Dell, have you EVER WORN A 
BADGE to show you are in a team. For example: School 

Council, Eco Team, Ambassador, Sport Ambassador, Dell FM, 
Leadership Team, Healthy School or any others.  



 
 
 

As your headteacher, is there anything I can do to help you to LEARN 
better? 

 
 How not to get angry 

 Make sure every child has a fair opportunity because teachers are often picking favourites 

 Better coding lessons 

 Get better football goals 

 Better coding lessons 

 Less forking in class 

 Give us more facilities 

 Having the opportunity to sit next to different people at lunch and more trips when you are part of a 
school team eg: ambassador school council 

 Choosing who u sit by in lessons and at lunch and more fun lessons 

 No 

 More jobs for me to do 

 No 

 No not really 

 No 

 I'm not sure 

 Nothing 

 Sports 

 To be more strict so students learn better 

 More school experiences 

 Nope 

 More school trips 

 No 

 Help more 

 More time on tecno 

 No 

 Yes there is something as a pupil I would like to improve on. Worries 

 Less practise tests as some scores upset some pupils and get them worried 

 Maybe more filming and acting 

Yes - Regularly 
52% 

Yes - Sometime 
43% 

No - Never 
5% 

Do you use our new Home Learning Blog? 



 No thank you. 

 No 

 No 

 No 

 No every thing is good 

 To treat everyone the same way because teachers have favourites 

 No 

 I struggle at spelling but nothing has made a difference 

 Make lessons fun 

 Be a bit clearer 

 more use of the conservation area 

 The school is fine as it is 

 The school is great already 

 Maybe heated seats and more personalised learning styles 

 more room 

 Find what we are struggling at and help us with it 

 Not really 

 Nothing 

 Make the work harder for people who find it easy 

 make lessons funner 

 Nope 

 Thank you but no 

  


